

AYER

La gente es algo exagerada y lo decimos porque aun disfrutando de un clima tan excepcional por lo bueno, se hace uso de la gabardina como si estuviéramos ya en pleno invierno. Es verdad que hubo días como si hubiésemos doblado el otoño y estuviéramos en pleno invierno, pero fué un frío pasajero, raro fenómeno no muy frecuente en Castellón. Ayer mismo, sin estar despejado el firmamento de nubes y lucir poco el sol, ¿hacia frío? No. De ahí pues que nosotros mismos estamos haciendo propaganda a la inversa de nuestro privilegiado clima.

En la Audiencia provincial quedaron concluidas para sentencia dos causas instruidas por el juzgado de Nules y capital respectivamente, contra dos procesados por el delito de hurto y estafa.

Presidida por el Jefe Provincial y Gobernador Civil, se reunió la Junta pro Construcción casa del Médico, despachando varios asuntos de interés.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Juvé Ceperruelo, recibió en mañana de ayer, en su despacho oficial, las siguientes visitas:

Camarada Jefe Local de Vall de Uixó; Sres. Alcalde y Delegado Sindical de Benicassim; Sres. Alcalde y Jefe Local, de Artisa; Sres. Alcalde y Jefe Local de Almedijar; D. Ramón Roig Llorens, Jefe Provincial de Estadística; camaradas Jefe Local, Delegado del Frente de Juventudes y Secretario del Ayuntamiento de Vallibona.

REUNION DE UNA JUNTA. — A las doce y media, en el despacho de S. E. y bajo su presidencia, se celebró la Junta Pro Construcción Casa del Médico, despachándose asuntos de gran interés.

FARMACIAS GUARDIA

Hoy estarán de guardia las farmacias: SEGARRA, Mayor, 61. REBULLIDA, Enmedio, 16.

Elecciones Municipales

COMPOSICION DE LAS MESAS ELECTORALES

DISTRITO 6.º

SECCION 1.ª
 Presidente Propietario.—JOSE SELUSI VIDAL, Buena Vista, 51.
 Idem Suplente.—VICENTE SORIANO LLANSOLA, Pinar.
 Adjunto Propietario.—JOAQUIN MALLAT MURRIA, J. Antonio.
 Idem Suplente.—PASCUAL PACHE GALEN, Canalejas, 77.
 Idem Propietario.—VICENTE DELMAS MIRA, Buenavista, 40.
 Idem Suplente.—MANUEL DEFILIS BLASCO, Idem, 42.

SECCION 2.ª
 Presidente Propietario.—VICENTE ORTIZ RAMOS, Buenavista, 23.
 Idem Suplente.—TOMAS TORRES FABREGAT, Canalejas, 30.
 Adjunto Propietario.—VICENTE SOLER TIRADO, Idem, 16.
 Idem Suplente.—AGUSTIN VILARROYA CLIMENT, Canarias, 29.
 Idem Propietario.—MANUEL BALLESTER ZARAGOZA, Idem, 12.
 Idem Suplente.—ANTONIO CASAN VALVERDE, Canalejas, 29.

SECCION 3.ª
 Presidente Propietario. FRANCISCO ALEGRE FABREGAT, Mercado, 1.
 Idem Suplente.—JULIO ARMELLES ESCUDER, Balears, 13.
 Adjunto Propietario.—AMADEO GUILLAMON MALLON, Puerto, 5.
 Idem Suplente.—BENJAMIN LLACH ORTELLS, Idem, 3.
 Idem Propietario.—JUAN BTA. RUIZ BALLESTER, Idem, 9.
 Idem Suplente.—AGUSTIN SANCHO BALLESTER, Ibiza, 6.

Audiencia Provincial

LAS VISTAS DE AYER. — Ayer por la mañana se vió en la Audiencia provincial, la vista de la causa instruida por el juzgado de Nules contra dos procesados por el delito de hurto. Las del banquillo fueron defendidas por el abogado D. Vicente García Arquimbau y asistió de procurador el señor Gomis. A continuación se vió la instruida por el juzgado de la capital contra un procesado por el delito de estafa. Fue defendido por el abogado D. Manuel Segarra Torrás y asistió de procurador el señor Bagán. Ambas causas quedaron concluidas para sentencia.

ANUNCIOS OFICIALES

JEFATURA AGRONOMICA

CARBURANTES

Debiendo proceder a la confección del Padrón de Usuarios de Tarjetas Clase J. (Usos Agrícolas) para el año 1952; se pone en conocimiento de los actuales poseedores de dicha clase de Tarjetas que, hasta el día 7 del próximo mes de Diciembre, deberán presentar en estas Oficinas (Cardona Vives, 13 y 15) la correspondiente instancia de renovación; causando automáticamente los que en dicho plaza dejen de presentarla.

Exposición de óleos VICENTE RENU

Hoy, último día de la Exposición que con tanto éxito viene celebrando este notable pintor en la

SALA «ESTILO»

(Trinidad, 14)

Reunión Delegados Locales

del Frente de Juventudes
 La reunión de Delegados Locales del Frente de Juventudes que se había convocado para los días 20 al 25, queda aplazada. En su día se comunicará la fecha en que se vaya a efectuar.

La Banda de Música del Regimiento en honor de su Patrona

Hoy festividad de Santa Cecilia, patrona de los músicos, los del pentagrama realizan algunos actos en su honor.
 La Banda de Música del Regimiento de Infantería de Tetuán núm. 14, honrará a su patrona a las diez de la mañana en la Iglesia de San Miguel con una Misa con sermón, a cargo del teniente capellán del mismo, Rolo. D. Francisco Gil Soler y a las dos de la tarde en los músicos en una comida en la Plaza de toros.

«LO QUE EL VIENTO SE LLEVÓ»

América no es ese país trepidante, dinámico, desbordante de actividad y de fuerza que estamos acostumbrados a imaginarnos a través de las informaciones que a nosotros llegan. Es decir, América no fué siempre así; ni siempre fué como hoy la vemos. Hubo un tiempo en que la vida en América —por lo menos en determinadas regiones americanas— tenía el encanto dulce y sosegado que nos parece ser privilegio de nuestra vieja Europa. También hubo una cierta América con sus costumbres patriarcales, con su sentido antiguo de la fiesta, del amor y de la muerte. Esta América es la que, según Margaret Mitchell, el viento se llevó... Si, es cierto que aquello no existe, cierto es también que no ha desaparecido del todo, porque la magia del cine ha sabido preservar su fiel imagen y por el cine sabemos cómo eran aquellas cosas... que el viento se llevó.

Cartelera

SABOVA. — 7'15 y 10'30
 "La Historia de los Miniver". — (A. M.)
 REX. — 7'15 y 10'30
 "Un rayo de luz".
 RIALTO. — 7'15 y 10'30
 "Carmen". — (A. M.)
 CAPITOLIO. — 6'45 y 10
 "Siete vidas y un solitario" y "El Parador del camino". — (A. M.)

Los candidatos a concejales por el tercio de cabezas de familia hablan de los principales problemas municipales

"Debe aumentarse el caudal de agua en el alcantarillado y llevarse a efecto la depuración de aguas residuales", dice D. Joaquín Dols Peris. "Por el desarrollo industrial del Grao, creo se ha de procurar sea una tacia de plata", declara D. Vicente Mallach

D. Joaquín Dols Peris

Ver al joven doctor otorrinolaringólogo D. Joaquín Dols Peris, asimismo candidato a concejal por el tercio de cabezas de familia, también es un problema. Cuando fuimos a visitarle tenía la clínica llena de gente.
 "Habrá de esperar unos momentos me dice la enfermera, pues está muy ocupado. O haga el favor de volver más tarde". Pero pasadas unas horas tenemos igualmente respuesta. Por fin podemos hacernos con él y sabedor de nuestras pretensiones, se somete gustoso al interrogatorio.

Como médico, ¿qué opina del estado general de Castellón en su aspecto sanitario?
 "Si sanidad es profilaxis, limpieza, no cabe duda que nuestra ciudad en este aspecto ha avanzado mucho, pues el aumento del alcantarillado y en la pavimentación de las calles, pueden ser sometidas estas a la limpieza adecuada, ritmo de mejoras que debe, pues, continuar y extenderse a nuestros arrabales".

¿Cómo cree se podrían superar los defectos de nuestra ciudad en el orden sanitario?
 "En este sentido debe aumentarse el caudal de agua en el alcantarillado y llevar a feliz término la depuración de las aguas residuales".

Ahora se habla de un proyecto para resolver el problema de la estación y la vía férrea que dificulta el ensanche hacia la zona del paseo de Morella. ¿Cree que, desde un punto de vista sanitario, es mejor el ensanche por dicha zona que hacia la huerta?

"Nunca debió consentirse el emplazamiento actual de la estación, encajada entre las dos únicas carreteras que nos ponen en comunicación con el interior de la provincia, separadas tan solo por dos centenares de metros y sometiendo el tránsito a continuas interrupciones. No cabe duda que aquella es la zona más sana y la de menos valor intrínseco, y dedicándola a la construcción no se restaría a

D. Vicente Mallach

Para hablar con D. Vicente Mallach tuvimos que echar mano del teléfono. Los cuatro kilómetros que nos separan del caserío del Grao, es una distancia bien corta por cierto, pero nos había de distraer algún tiempo ya que debido al dinamismo de Sr. Mallach también era difícil poder localizarlo. Primeramente en el Pósito de Pescadores nos dijeron que no estaba, que acababa de salir, y que tal vez si llamáramos a determinado número podría estar. También fallamos, acababa de ausentarse a fin de resolver un asunto del Pósito. Nuevas llamadas telefónicas y, por fin, al habla el amigo Mallach.

Después de los saludos de rigor y hecho saber nuestro objeto nos contestó:
 "Si, ya he leído en el periódico las declaraciones de los señores Loras y Andrés, así es que voy preguntando.
 "Tu te hallas muy ligado al Grao y sobre su estado urbano girarán tus primeras preocupaciones. ¿Cómo crees debería orientarse la reforma y embellecimiento del caserío por el Ayuntamiento?"

"De un tiempo a esta parte el Grao ha adquirido un impulso grande, por eso debido a lo mucho que en el orden industrial se ha desarrollado y también importancia como a estación vecanega, creo debe hacerse todo lo posible para que sea una tacia de plata que atraiga al forastero y tenga ilusión por venir aquí, no solo en verano, sino incluso en invierno, pues por la maravilla de nuestro clima, aquí podría establecerse incluso una estación de reposo para cualquier época".

¿Consideras tiene porvenir el proyecto de urbanización de la playa del Pinar?
 "Lo creo indispensable y de gran interés. Ya que con la construcción de estos hoteles, quién no pasaría muchos días de invierno en nuestra playa? A un lado el mar y al otro la montaña; a ver qué ciudad podría ofrecer estas excelentes condiciones! Es un proyecto del que estoy encantado así como todos los vecinos del Grao, ya que los beneficios recaerían sobre el caserío marítimo por muchos conceptos".

Amigo Mallach: tú que tantas veces te desplazas a Castellón, ¿no crees un problema importante del Grao es el de sus comunicaciones con la capital? ¿Qué crees puede hacerse para mejorarlo?
 "Castellón y el Grao están bien comunicados por el ferrocarril y la línea de autobuses, pero con la implantación de la línea de autobuses y con la electrificación del tranvía, que según tengo entendido está en proyecto, aparte que se mejorará y se hará más rápida la comunicación, se abaratará su coste o al menos así lo espero, porque hay que tener en cuenta que es mucha la gente modesta que por cualquier circunstancia se ve obligada a desplazarse a la capital y debe procurarse tenga facilidades para ello".

Hay muchos temas que tratar con Vicente Mallach, camarada del Grao, pero su tiempo y nuestro espacio no consienten ampliar estas declaraciones, ya muy interesantes para conocer el criterio de este joven candidato.
 Para que todo el mundo poco de voluntad, pueda a este gran homenaje a la Comisión ha decidido las entradas y localidades gratuitas, según la siguiente distribución:

Compañía Arrendataria de Monopolio de Petróleos, S. A.

RENOVACION DE TARJETAS DE APROVISIONAMIENTO

Debiendo procederse a la renovación de las tarjetas de aprovisionamiento de gasolina y gas-óleo para el año 1952, se pone en conocimiento de los poseedores actuales de dichas tarjetas que, a partir de esta fecha y hasta el día 5 del próximo mes de Diciembre, podrán solicitar el cambio de Aparato sustitidor para efectuar sus suministros, dentro de las mismas poblaciones, o para otro que esté más próximo al punto de su residencia o de su industria, advirtiéndose que serán rechazadas las peticiones que no resulten perfectamente justificadas.

Las nuevas tarjetas podrán recogerse en nuestras oficinas del Servicio de Restricción — calle del Comandante Santos Váncano, 1 y 3, 2.º izquierdo— desde el 17 de Diciembre al 31 de Enero próximos, siendo indispensable para ello la presentación de la tarjeta del año actual y el recibo de la contribución en las Industrias y Agrícolas; cuando se trate de vehículos, la tarjeta y el Parte del 4.º trimestre del corriente año. Los taxis presentarán, además, el correspondiente permiso del Ayuntamiento.

COÑAC DECANO

El Coñac e moda

SABORINA SORO

COGNAC MARCA SORO

Vida

Una selección jugará

ha despedido verdaderamente al partido que a beneficio se celebrará el domingo 24, porque aparte el jugar a un gran juego de los tiempos de Castellón de los tiempos de este encuentro cubre un momento de los tiempos de los aficionados, que con sus y otras quedarían a parte favorito. Y, además, do en cuenta que se ha montado un encuentro en la jornada promueve dar al terreno en que Alang alcanzó grandes éxitos, de gran solemnidad, por el momento actual y por pasar una buena tarde.

La Comisión se ha de conseguir colaboración equipo calificado para este y por parte del Valencia se ha anunciado el envío selección de ambos conjuntos del acontecimiento, de menos se enfrentará a un lugar. Como éste, al momento presentará su mejor equipo quizá algún nuevo jugador al domingo cuaja a que se vió es necesario el partido, aparte ser buen jugador que practicar el deporte —el Metastala es de los que mejor fútbol ha tenido muchos alicientes.

Para que todo el mundo poco de voluntad, pueda a este gran homenaje a la Comisión ha decidido las entradas y localidades gratuitas, según la siguiente distribución:

Para tribuna con entrada libre para con entrada libre. Entradas preferencia... Entradas al campo... Media entrada, para señores niños y militares... No habrá, pues, excepto que este gran juego a este ocasión para rendir homenaje al mejor de los que el Castellón tuvo.

CONVOCATORIA A LAS LINEAS AEREALES DE MERCADO

El Sindicato Nacional de Transportes y Comunicaciones (Madrid, Ferraz 13) informa a las líneas aéreas de transporte de servicios regulares de líneas (itinerarios fijos) que remitan antes del día 15 de noviembre de 1951 al Jefe Provincial de su localidad y simultáneamente al Jefe Provincial de su localidad y simultáneamente al Jefe Provincial de su localidad, una relación justificada.

Las nuevas tarjetas podrán recogerse en nuestras oficinas del Servicio de Restricción — calle del Comandante Santos Váncano, 1 y 3, 2.º izquierdo— desde el 17 de Diciembre al 31 de Enero próximos, siendo indispensable para ello la presentación de la tarjeta del año actual y el recibo de la contribución en las Industrias y Agrícolas; cuando se trate de vehículos, la tarjeta y el Parte del 4.º trimestre del corriente año. Los taxis presentarán, además, el correspondiente permiso del Ayuntamiento.

CAJAS DE AHO

Se convoca para el día 24 de noviembre de 1951 a las 8 de la tarde, en el Salón de Actos de la Entidad, para proveer a la gestión de la Entidad, al objeto de

Se ordena de los y hora de comienzo de la manifestación en el Estadio de Fútbol. La lista de los señores que han de actuar en el tablón de anuncios, en el Estadio de Fútbol, Castellón 21 de N

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE Don Cristóbal Mascarós Villalonga

Consejero de Admón. de la Cia. Explotaciones Urbanas, S. A. y ex Consejero de la Hispano de Fuente En-Segures, S. A. Que falleció en Alcora en el día de ayer, a los 79 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

LAS RAZONES SOCIALES EXPRESADAS,
 Al participar tan sensible pérdida, ruegan una oración por su alma y la asistencia al acto de la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy en Alcora a las CUATRO y MEDIA de la tarde, desde la casa mortuoria, Plaza de España, al sitio de costumbre, por lo que les quedarán muy agradecidos.
 Castellón, 22 de Noviembre de 1951.

LA SALDADORA - CASA MAS pone a la venta una gran partida de RETALES a cualquier precio.

Además TELAS BLANCAS a	12 ptas. metro	Camisas Confeccionadas a	30 ptas. unidad
VIS COSILLAS todo: los colores a	12 " "	ABRIGOS los más modernos de 90 p.as. a 60 pt. s. metro	
PERCALES luto y color a	12 " "	Mantas de lana grandes a	125 ptas. unidad
PEPELINES para camisas a	12 " "	SABANAS superiores 190x250 a	90 " corte

TODOS LOS DEMAS Géneros con grandes REBAJAS - Todos a la SALDADORA para comprar BUENO y BARATO

Indispensable y... a efecto de... el desarrollo...

Vida... Una selección Valencia-Mestalla jugará el domingo en el beneficio a Alanga

Se reforzará el Castellón? Lo dejamos en interrogante por que concretamente nada sabemos de posibles refuerzos para nuestro equipo...

Toma de posesión del nuevo Vicesecretario Provincial de Ordenación Económica camarada Manuel Aldeanueva

En la tarde del día de ayer y en el salón de actos de la C. N. S., con asistencia del Jefe Provincial y Gobernador Civil, Subjefe Provincial del Movimiento, el Delegado Provincial de Sindicatos, y jefes de las secciones...

CATOLICIDAD 150.000 extranjeros se calcula acudirán al Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona

Está en pleno apogeo los grandes preparativos magno homenaje laboral a Jesucristo. El 30 se consagrará a la paz internacional, con plegarias por las naciones del Orbe...

La Comisión se ha preocupado de conseguir colaboraciones y un equipo para este partido. En la tarde de ayer se ha anunciado el envío de una selección de ambos conjuntos...

El campeonato de aficionados. Finalizado el primer grupo nuestra atención cae de lleno en el grupo de los "tres grandes"...

El Congreso Eucarístico es fundamentalmente el máximo homenaje que puede rendirse a Jesucristo en la Eucaristía. España tiene otra vez la fortuna de haber sido designada por el Santo Padre...

Para que todo el mundo, con un poco de voluntad, pueda sumarse a este gran homenaje a Alanga, la Comisión ha decidido señalar a las entradas y localidades, precios...

La próxima jornada nos depara un partido interesantísimo en Val de Uxo entre el Segarra y el Villarreal, donde se encuentra la oportunidad de ambos clubs a man tenerse a cabeza...

El campeonato de aficionados. Finalizado el primer grupo nuestra atención cae de lleno en el grupo de los "tres grandes"...

CONVOCATORIA A LAS LINEAS REGULARES DE MERCANCIAS. El Sindicato Nacional de Transportes y Comunicaciones, Madrid, Ferraz 13 invita por última vez a todas las empresas...

ANUNCIOS ECONOMICOS. MAQUINAS WERTHEIM la marca de calidad. PRESTAMOS hipotecarios largo plazo 4 1/2 y 6 % Interés anual...

El campeonato de aficionados. Finalizado el primer grupo nuestra atención cae de lleno en el grupo de los "tres grandes"...

Para agricultores herniados. Hemos ideado un modernísimo ADMINICULO HERNISAN con especial mecanismo de adaptación de gran resistencia, seguridad y duración...

CAJA GENERAL DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE PIEDAD. OPOSICIONES. Se convoca para el día 29 de los corrientes, a las tres de la tarde, en el Salón de Actos de este Establecimiento...

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE DON CRISTOBAL MASCAROS VILLALONGA. Que falleció en Alcora en el día de ayer, a los 79 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad...

DESDE PARIS

De la difícil situación internacional saca fuerzas el gobierno francés para mantenerse

PARIS (CRONICA DEL ENVIADO ESPECIAL DE PYRESA). — El interés político se resume a estas horas, en la inmediata votación de confianza que el Gobierno Plevien ha afrontado ante la Asamblea.

La intervención del señor Belaunde en la Comisión Política, ha sido acogida con verdadero entusiasmo por las delegaciones.

Naturalmente las gestiones entre las grandes potencias se resienten en estos momentos por la precaria situación del Gobierno francés.

ISMAEL HERRAIZ

DESDE MEXICO

Interesante conferencia del Obispo de Málaga

MEXICO. — (Crónica especial de J. QUINTANAR). — En el salón del Casino Español de México, desbordante de concurrencia —lo más selecto de la sociedad mexicana y de la Colonia española—, el Obispo de Málaga, D. Angel Herrera Oria,

Teniendo a sus lados al representante diplomático de España en México, don José Bernero, y al presidente del Casino Español, don Laureano Migoya—, quien recordó los más notables rasgos de la fecunda vida de monseñor Herrera Oria—, el Prelado inició su conferencia, acerca de "La posición espiritual de España en el momento presente", con palabras de agradecimiento "por todas las atenciones recibidas desde que puso el pie en México", para referirse luego al concepto de patriotismo.

La Patria —añadió el Obispo de Málaga— da un fondo común de sentimientos y de ideas, pero da algo mejor aún: el sentido de la tradición y de la esperanza, que surgen vivamente cuando se enciende el patriotismo.

Cuando los pueblos son fieles a la tradición, también lo son a su vocación histórica. Y España —uno de los pueblos más grandes que han existido y existen en el mundo— es fiel a su vocación, que consiste en ser brazo de la Iglesia, en ser nación esencialmente civilizadora.

Al señalar las características de la acción de España en la historia, en el orden de la civilización cristiana, monseñor Herrera Oria advirtió que podrían parecer extrañas a muchos, que tienen sobre ellas muy diversa opinión. Para él consisten en que España ha sido universalista, solidamente doctrinal en el orden teológico, siempre buscadora de las aplicaciones prácticas y con un gran genio organizador.

Después, sin embargo —en el siglo XVII—, el espíritu nacional de España "cayó verticemente": tal es el hecho innegable, debido a que la matrona fecunda se había agotado en empresas generosas.

Hoy España está donde debe estar. Desde luego, unida con Portugal, país hermano, gemelo en la espérida recuperación. Con mayor comprensión de su misión en América, y lazos más estrechos con ella. Con una posición privilegiada respecto a todo el mundo árabe. Con obras admirables de sus hijos por todos los países hispanoamericanos.

Desde Frankfurt

El "mercado gris" es todo un símbolo del cambio de circunstancias en Alemania

FRANFORT (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — En Alemania hay tres clases de mercados: el mercado negro, el mercado blanco y el mercado gris. Este último, que constituye una innovación relativamente reciente, se ha desarrollado de tal forma que puede decirse que ha cobrado con los otros dos, o al menos con el más pavoroso de ellos.

Hasta hace un par de años no existía más que mercado negro. Los artículos de adquisición legal se contaban con los dedos de la mano, el racionamiento era puramente teórico, las tiendas estaban vacías. El marco no tenía valor; los géneros de primera necesidad no se compraban ni se vendían: se cambiaban entre sí por otras cosas, siguiendo una cotización variable, según la escasez del momento o la importancia vital de la mercancía: así, un kilo de café se pedía por un kilo de azúcar, diez kilos de patatas por 250 gramos de mantequilla, una arroba de leña —el carbón no había que soñar— por medio kilo de harina, un par de zapatos por tantos kilos de esto o lo otro, y, en fin, un cartón de cigarrillos por lo que se quisiera: una "leica", unos prismáticos, un collar de brillantes... El tabaco llegó a imponerse como la moneda más alta y cotidiana, con un poder equitativo increíble, y al mismo tiempo se convirtió, junto al café, en un producto de precio monstruo.

Después de la reforma monetaria de 1948, la situación no se invirtió de arriba abajo, pero cambió notablemente. El nuevo marco tenía un valor, la producción se volvió de pronto en los establecimientos, como una fuerza atrincherada que solo hubiese estado esperando la orden de ataque, y aunque el racionamiento siguió bastante fantasmagórico, las cartillas de racionamiento empezaban a poseer algún significado más que el del bulto papel en el que estaban impresas. Los cupones de todo un mes solamente servían, por supuesto, para alimentarse durante un par de semanas, pero esto ya suponía algo comparado con los tiempos anteriores, en los cuales el mes, biológicamente hablando, no tenía más que seis o siete días, como un kilogramo mal pesado por un tendero poco escrupuloso. Además, fueron surgiendo poco a poco artículos de venta libre: huevos, margarina, embutidos... incluso las patatas, base esencial de la alimentación alemana, se vieron liberadas, gracias a esta victoria inverosímil de la reforma financiera ganada con la cooperación del renacido país.

El Régimen pretende que la cultura...

(VIENE DE LA PRIMERA.) Había después de los trabajos realizados en estos días y con no menos satisfacción y competencia, voy a dirigirme unas palabras breves pero sentidas, máxime cuando al frente de la Delegación Nacional se encuentra mi entrañable amigo, mi magnífico camarada, mi compañero de Gobierno y en cierto modo mi subordinado, Joaquín Ruiz Giménez, aun más entrañablemente unido por esa invocación que aquí nos acaba de hacer por todos aquellos que cayeron por Dios y por España.

Las reuniones que habéis tenido en estos días yo las valoro e interpreto como una verdadera voluntad de trabajo y de actividad, condiciones estas que si son siempre convenientes lo son mucho más en esta Delegación Nacional de Educación por su contenido y por su misión de justicia, los mayores entusiasmos y las mayores vocaciones.

Norteamérica destinará...

(VIENE DE LA PRIMERA.) de las notas que Italia va a dirigir a los Estados Unidos y otros países sobre la revisión del tratado de paz, se encuentra virtualmente terminada y ser entregada en breve, según se dice en fuentes autorizadas. La redacción de las notas han sido realizadas previa consulta con el Gobierno norteamericano y se cree que también con los de Francia e Inglaterra. En dichas notas se pide, al parecer, la revisión completa del preámbulo de tratado de paz y de las cláusulas del mismo que determinan la limitación del armamento, en vista del hecho de que las potencias occidentales están de acuerdo con Italia en que tienen derecho a disfrutar de plena soberanía. No se sabe el texto de la nota que dirigirá a la Unión Soviética si sufrirá o no algún cambio.

Economía! CON LOS NUEVOS MOTORES ELECTRICOS CENEMESA PATENTES WESTINGHOUSE DISTRIBUIDOR: ALSIMET, S. A. PALLETER, 30 TEL. 54080 VALENCIA

Se agrava la situación en la zona inundada de ITALIA

Tropas norteamericanas e inglesas colaboran con las italianas en los salvamentos. Milán, 21. — Tropas norteamericanas y británicas del territorio de Trieste han colaborado con los soldados italianos en los intentos desesperados que están realizando por rescatar a centenares de personas aún aprisionadas por las inundaciones en el N. de Italia.

Audiencia Civil del Caudillo

Su Excelencia el Jefe del Ejército y Generalísimo de los Ejércitos, recibió en audiencia civil a los siguientes señores:

D. Juan Pablo de Lescailh, marqués de Volleica, presidente de la delegación española en el Congreso de la Unión Latina, acompañado del marqués de Lozoya y D. Manuel Farga Ribera, miembro de la delegación; comisario del Ayuntamiento de Cáceres, presidido por el Gobernador Civil de la provincia, D. Antonio Rada Sánchez Malo; D. Alvaro Muñoz, presidente honorario del Comité de presidente del Consejo Superior de las Cámaras de Comercio, acompañado de D. Francisco Spath, presidente de su Cámara Interregional de Comercio y D. Antonio Torón, Vito, secretario de la misma; Fray Francisco María Vitorio Provincial en España, de la provincia de Santo Tomás de Villanueva, de la Orden de predicadores de San Agustín, acompañado de Fray J. Manuel Anchaeta, Provincial, y Fray Antonio Rubio Superior de la Casa de Madrid; Mr. Cornelius Whitney, ex subsecretario del Aire y Comercio de los Estados Unidos; Mr. Cecil Walter, representante de la prensa Kemley de Londres; D. José de Valcárcel y Chico de Guzmán, presidente de la Audiencia Territorial de Valencia, acompañado de su hijo Concepción; D. Manuel Herrero, Director General de Seguridad, acompañado de D. Alfonso Hernández y Fernández Pellos, Secretario General de Seguridad y D. Juan Luque Arenas, Jefe Superior de Policía; D. Antonio de Torres Espinosa, Director General de Comercio y Política Arancelaria; D. Federico Castiella, presidente de la delegación española en el Congreso Penal de San Marino; Rdo. F. Rodrigo Bonanegra, Cura Párroco de Marbella (Málaga); D. Ramón Moreno de Arzas, abogado. — Cifra.

TOS CATARROS-GRIPE PASTILLAS OLFEX ACTIVISIMAS INSUSTITUIBLES EN FARMACIAS C. E. N. 1000

Adiós a los grandes servicios que puede prestar esta Delegación Nacional de Educación defendiendo y exaltando la verdadera cultura, especialmente la misión que se reúne en un triple servicio a la sociedad española, a la Patria y a Dios. Para cumplirlo, agregó, es necesario que la Delegación actúe en la totalidad de los servicios. Terminó diciendo que los Delegados reunidos que cuando vuelvan a sus residencias hagan seguros de que para el cumplimiento de su misión han de recibir las ayudas necesarias, tanto espirituales como materiales, en lo posible por parte de la Secretaría General y del Ministerio de Educación Nacional, a fin de que esta Delegación recobre toda la importancia y la plenitud de funciones que le corresponden para el mejor servicio de España y de la Falange.—Cifra.

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CULTURA GENERAL-IDIOMAS PIDA FOLLETO GRATIS ACADEMIA CCC APART 108 SAN SEBASTIAN

CINE SABOYA OFRECERÁ A VD. UN ESPECTÁCULO INOLVIDABLE LO QUE EL VIENTO SE LLEVA Reserve sus localidades HORARIO DE LAS SESIONES: 5 TARDE 9 1/2 NOCHE DOMINGOS Y FESTIVOS MATINALES A LAS 10 PRECIO DE LAS LOCALIDADES, DESDE 15 PTAS

AL G Cree que

Nueva York, 21. El ingreso de España a una organización "viable", ha dicho el periódico "Los Angeles Times" en un editorial del Pardo.

¿Vuelvo a la andad

Viena, 22. — Un combate yugoslavo ganado a descendente un aparato de las norteamericanas que en la busca del río recibió el lunes en la zona fronteriza húngaro-rumana.

La Embajada en Belgrado, al dar cuenta de la manifestación, ha manifestado que el avión estadounidense disparó o no por culpa de los yugoslavos. Este quince aparatos que concedió un permiso para volar sobre el territorio yugoslavo para dar con el paradero de los aviones que se desviaron de su curso en los días fronterizos yugoslavos había contra el avión.

En la nota de norteamericana se avierte que obliga a la tierra al salir por la zona de realización las averías buscadas. Se agrugados han en "más profundos por el incidente.

EL Y

AHORA que ahora que más interés en favor de nosotros, estimada

Del derecho a todo lo que función "moderna", ellos iba a término sistema político depender de los votos", cuando el salir de las urnas. Pero sea con argumento con "nada. Pues bien puede saber lo que y sin trampa biente clarificado miento por los concederle, de hecho, si por demostamente, de utilización de la localización marcha del Municipio propio pueblo, tido de la continúa gestores en cada uno el pueblo inter se articula en los de la Nación por dicato y de la Co

Pero este derecho van aparejada la res colectivo lo, través de una votber, y deber al no depositando sibir a que no lle y la Corporación todos los vecinos "El derecho al y sancionés de g pero no es bueno clamación de d Ayuntamiento. En puede contribuir, cuando una urna